

吴林街道开展“少年儿童心向党 用心用情伴成长” 2022暑期儿童关爱服务系列活动



7月28日,吴林街道妇联、团委、工会、学区等部门志愿者走进“坝子小学留守儿童活动站”开展了“少年儿童心向党 用心用情伴成长”暑期儿童关爱服务系列活动。

安全教育 护航成长

暑期是儿童遭遇溺水、交通事故、自然灾害和性侵、欺凌、暴力等伤害事件多发期,为提高家长和儿童的安全意识和防范能力,志愿者老师通过PPT演示、游戏互动等方式为孩子们讲授了防溺水、交通安全、居家安全、防性侵等方面的知识。活动现场,孩子们听得津津有味,频频举手踊跃参与互动问答,学习热情高涨。

真情关爱 点亮微心愿

每一个微小善意,都是一次梦想的助力。为满足孩子们的微心愿,妇联、团委志愿者为孩子们送上精心准备的书籍,让他们切身感受到社会大家庭的温暖和关怀。

暑期送教 托起童心梦想

陪伴就是最好的爱,坝子小学老师和志愿者们牺牲假期时间对孩子们进行学业辅导,读书、画画、辅导作业、做手工,老师和志愿者用爱和陪伴守护少年儿童健康成长。

用心陪伴 亲子活动精彩纷呈

炎炎夏日,骄阳似火。留守儿童活动站内洋溢着欢乐,孩子们的笑脸如花绽放。志

愿者们和孩子们一起做游戏,倾听他们的心声,帮助引导他们增强信心、成长成才,建立起积极向上的人生态度。

心贴心的互动交流、丰富多彩的游戏活动、不留漏洞的安全教育……一段温馨时光,让孩子们在真情守护中增长知识见识。接下来,妇联将联合团委、民政、组织等部门逐步搭建“妇联组织+专业社工+志愿者”的关爱服务平台,持续开展好暑期儿童关爱工作,丰富儿童假期生活,给予儿童亲情陪伴和暖心帮扶,用心用情陪伴孩子健康快乐过暑假,引导孩子们树立正确的价值观,保持对生活的热爱,守护他们健康成长。(曹新闻 文/图)



“系民生 访万家”



2022年是贯彻落实《家庭教育促进法》关键之年,为了培育新时代好少年,立足于构建和谐优良的家庭教育,造就更多的最美家庭育人形象大使,近日,山亭区冯卯镇欧峪小学通过开展“系民生、访万家”系列专项深度关爱学生主题教育活动,彰显新时代育人教育情怀,书写教师暑期生活的育

人故事。确立家校社协同育人机制,不断探索关注孩子成长中存在的问题,以班级为单位开展防溺水安全宣传教育研究活动,深度落实五项管理措施,健全家庭教育机制,促进孩子自觉、自主学习的培养,真正减少家庭教育中父母对孩子成长的焦虑,力求教育帮扶将温暖送

到每一个家庭教育的“心坎”上。看到一个孩子在经历育人成长故事的道路上,通过喜喜老师研发的喜阅说写课程开展,找到孩子成长的用力点,寄希望于为孩子们的暑假生活带来一个美好的快乐时光。

(邵泽玉 文/图)

读书 让生活更美好

有人说,书籍是人类进步的阶梯,能直通理想的巅峰;有人说,书籍是面包,能补充精神食粮;有人说,书籍是钥匙,能开启智慧之门。而读书对我来说,它是乐园,让我的生活更美好。

谈起读书,我想每个人在不同的年龄上是不一样的,也一定有着不同的经历。有的人喜欢读绘本,有的人喜欢读名著;有的人读的时间长,有的人读的时间短;有的人读得认真,有的人也只不过是走马观花而已……

从幼儿园大班开始,妈妈就要求我坚持读书,那时的我也只能看些绘本。一年级,学校要求读一些书目,我并不感兴趣,只是囫圇吞枣而已。到了二年级,我也不知道书对我施了什么魔法——让我对它没有了抵抗力。

三年级的时候我读了《昆虫记》,让我知道了昆虫也是生灵,与人有相通之处,让我更加了解昆虫了。四年级的时候,我读了《狼王梦》,它讲

述了母狼为了梦想坚持不懈地努力,虽然一次次失败,但却没有放弃,反而勇往直前,这也让我感受到母爱的伟大。五年级的时候,我读了四大名著之一——《西游记》,里面的孙悟空机智勇敢、英勇善战的形象深深吸引了我。在假期里我还读了《鲁宾逊漂流记》,它让我懂得了:在孤独与困境降临时,不能绝望,而要勇敢地战胜困难。

现在的我正阅读关于历史方面的书籍,我要了解中华上下五千年辉煌灿烂的文化。

读了很多书后,我才真正明白:“书读百遍,其义自见”“书中自有黄金屋,书中自有颜如玉”的道理。读书使我增长课外知识;读书使我提高写作水平;读书使我懂得做人的道理。歌德说过:“读一本好书,就是和一个品位高尚的人谈话。”是的,读好书,如同交了良师益友,让我们受益匪浅。

书是我无言的老师;是我生活的好友;是我人生道路上的航标;是让我生活更美好的源泉!

小记者 魏名扬
指导老师 魏巍
峄城区匡衡小学五(7)